	T.C.
ERCİYES ÜNİVERSİTESİ
SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜ
2016-2017 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILI İLANI
Sosyal Bilimler Enstitüsü lisansüstü öğretimi için 2016-2017 eğitim-öğretim yılı Güz yarıyılında açılacak lisansüstü programların yabancı uyruklu kontenjanları, başvuru işlemleri ve başarının değerlendirilmesinde dikkate alınacak şartlar ile başvuru dilekçesi ekinde istenecek belgeler aşağıda belirtilmiştir.
LİSANSÜSTÜ PROGRAMLAR YABANCI UYRUKLU ÖĞRENCİ KONTENJANLARI
Anabilim Dalı
Yüksek Lisans
Doktora
ÖZEL ŞARTLAR

KORE DİLİ VE EDEBİYATI

1(**)

2(**)

Yüksek lisans programı için;  Korece Yeterlik Sınavı TOPIK 3. Seviye belgesi olanlardan tüm Lisans mezunları başvurabilir. Doktora için;  Korece Yeterlik Sınavı TOPIK 4. Seviye Belgesi olan Kore Dili ve Edebiyatı ya da Kore Dili Eğitimi yüksek lisans mezunları başvurabilir.  Belgesi olmayanlar için Korece yazılı sınavı yapılacaktır. Yazılı sınavdan 80/100 alınması gerekir.
ÇİN DİLİ VE EDEBİYATI

3(**)

-

Çin Dili ve Edebiyatı, Sinoloji, Çince mütercim Tercümanlık bölümü mezunları başvurabilir. Çince Seviye Belirleme Sınavı HSK 4. Seviye ve YDS İngilizce ve dengi sınavlardan 50 puan ve üzeri olanlar başvurabilir. Çince Seviye Belirleme Sınavı HSK 4. Seviye Belgesi olmayanlar Anabilim Dalı tarafından yazılı sınavına tabi tutulacaktır. Adayın başarılı sayılabilmesi için Yazılı sınavdan en az 70/100 alınması gerekmektedir.
Çin Halk Cumhuriyeti Uyruklu öğrenciler tüm şartlardan muaftır.

FELSEFE 
1(*)
-

Felsefe, Felsefe Grubu Öğretmenliği mezunları başvurabilir. 
FELSEFE VE DİN BİLİMLERİ 

Yüksek Lisans programları için kontenjan dağılımı: 
İslam Felsefesi 2, Din Felsefesi 1, Mantık 1, Dinler Tarihi 3(*), Din Psikolojisi 1(*), Felsefe Tarihi 1(*), Din Sosyolojisi 1(*)
Doktora programları için kontenjan dağılımı:
İslam Felsefesi 2(*), Din Felsefesi 1, Mantık 1, Dinler Tarihi 2(*), Din Sosyolojisi 1(*), Din Psikolojisi 1(*)
10(*)

8(*)

Din Psikolojisi bilim dalı yüksek lisans programına; İlahiyat Fakültesi, Psikoloji, DİKAB Öğretmenliği mezunları başvurabilirler. Din Eğitimi (Bilimsel hazırlıktan din eğitimi yüksek lisans programına geçiş kabul edilmeyecektir.), Dinler Tarihi, Din Felsefesi, İslam Felsefesi, Felsefe Tarihi ve Mantık bilim dallarına İlahiyat Fakültesi ile DİKAB mezunları başvurabilir. İLİTAM ve diğer fakülte mezunları bilimsel hazırlık programına başvuracaklardır. Doktora programlarına Dinler tarihi bilim dalı hariç diğer bilim dallarında yüksek lisansını kendi alanında tamamlayanlar başvurabilirler. Din psikolojisi doktora bilim dalına psikoloji mezunları başvurabilirler. 
GAZETECİLİK 
2(*)

-

Bu programa İletişim Fakültesi mezunu olanlar başvurabilir. Mülakat notu en az 60 olmayan değerlendirmeye alınmaz.
İLETİŞİM BİLİMLERİ

-

1(*)

Lisans öğrenimini İletişim Fakültelerinde, Yüksek Lisansını Sosyal Bilimler Enstitülerinin “İletişim bilimleri” ile bağlantılı Radyo Televizyon Sinema, Gazetecilik ve Halkla İlişkiler ve Tanıtım alanlarında yapmış olmak.
Mülakat notu en az 60 olmayan aday değerlendirmeye alınmaz.
İKTİSAT 
4

3(*)

İktisat Anabilim Dalı Yüksek Lisans Programına İ.İ.B.F. ile İşletme ve İktisat Fakültesi mezunları başvurabilir. İktisat ve İşletme Anabilim Dalları, Tezli Yüksek Lisans Programlarına  başvuracak olanların 2015 öncesi olmak kaydıyla, ÜDS/KPDS/YDS puanları en az 50, TOEFLE-IBT puanı en az 60, TOEFLE-CBT puanı en az 170, TOEFLE-PBT puanı en az 497 olmalıdır. 2015’den itibaren YDS’den en az 50, (işletme için PTE’ den en az 45), TOEFL-IBT’den en az 60 olmalıdır. İktisat ve İşletme Anabilim Dalları Doktora Programı için  2015 öncesi olmak kaydıyla, ÜDS/KPDS/YDS puanları en az 55, TOEFLE-IBT puanı en az 66, TOEFLE-CBT puanı en az 184, TOEFLE-PBT puanı en az 514 olmalıdır. 2015’den itibaren YDS’den en az 55 veya TOEFL-IBT’den en az 66 almaları gerekir. 
İKTİSAT İNGİLİZCE DOKTORA

-

8(*)

YDS den (İNGİLİZCE) 70 puan ya da Geçerli bir sınavdan eşdeğer puanını almış olması gerekmektedir. İktisat veya iktisatla ilgili (müfredatı uygun) alanlarda yüksek lisans yapmış olmak. Yüksek lisans ders müfredatı tam olarak uyum sağlamayanlar programa kabul edilmez. Mülakat sınavı yapılacaktır.

İNGİLİZ DİLİ VE EDEBİYATI

1

-

Yüksek lisans programına; İngiliz Dili ve Edebiyatı, İngilizce Öğretmenliği, İngiliz Dil Bilimi, İngiliz Dili ve Kültürü lisans programlarından mezun olanlardan, yüksek lisans çalışmasını ve tezini “İngiliz Edebiyatı alanında yapmayı yazılı olarak başvuru sırasında taahhüt edenlerin başvurusu kabul edilecektir.” Yüksek lisans ve doktora için Yabancı Dil puanı; YDS-85,TOEFL IBT-100, CAE-A, CPE-B, PTE-80 ve üzeri puan alanlar başvurabilir. 
İSLAM TARİHİ VE SANATLARI 

Yüksek Lisans programları için kontenjan dağılımı: 
İslam Tarihi 2(*) , Türk -İslam Edebiyatı 2(**)
Doktora programları için kontenjan dağılımı:

İslam Tarihi 3(*), Türk -İslam Edebiyatı 1(**)
4(**)

4(**)

Yüksek Lisans Programına İlahiyat Fakültesi mezunları başvurabilir  (Arapça Hazırlık sınıfı okuyanlar ya da Arapça Dil puanı YDS 50 ve üzeri puanı olanlar). Bilimsel Hazırlık programına tüm lisans mezunları başvurabilir. İslam Tarihi bilim dalında doktora yapacaklar kendi alanında, Türk-İslam Edebiyatında doktora yapacaklar kendi alanında veya Eski Türk Edebiyatı bilim dalında Yüksek Lisans yapmış olanlar başvurabilir.
KAMU HUKUKU 
 2(*)

-

Yalnızca Hukuk Fakültesi mezunları başvurabilirler. 

TARİH

3(*)

3(*)

Tarih mezunu olma şartı aranmayacak.  Mülakat notu 60’ ın altında olan adaylar değerlendirmeye alınmayacaktır. 
TEMEL İSLAM BİLİMLERİ 
Yüksek lisans: Arap Dili ve Belagati 1
1

-
Arap Dili ve Edebiyatı mezunları başvurabilir. 
TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI 
Yüksek Lisans programları için kontenjan dağılımı: 
Yeni Türk Edebiyatı 3, Eski Türk Edebiyatı 2, Yeni Türk Dili 1
Doktora programları için kontenjan dağılımı:
Yeni Türk Edebiyatı 2, Eski Türk Edebiyatı 1, Türk Halk Edebiyatı 1, Türk Dili 1   
6(*)
5(*)

Yüksek Lisansa; Edebiyat, Fen-Edebiyat, İnsani ve Sosyal Bilimler Fakültelerinin Türk Dili ve Edebiyatı bölümü mezunları ile Eğitim Fakültelerinin Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmenliği bölümü mezunları başvurabilir. Yeni Türk Edebiyatı yüksek lisans programına ait 1(bir) kontenjan Eğitim Fakültesi Türkçe Öğretmenliği bölümü mezunlarına ayrılmıştır. Eski Türk Edebiyatı bilim dalı yüksek lisans programına başvuranların 25 YDS (ve dengi sınavlar) Dil puanı olması gerekmektedir. Doktora için; Türk Dili bilim dalına başvuracakların Türk Dili, Eski Türk Dili, Yeni Türk Dili bilim dallarından birinden yüksek lisans yapmış olmaları gerekmektedir. Türk Halk Edebiyatı bilim dalı doktora programına başvuracakların (yabancı uyruklular dahil) yüksek lisanslarının Halk Edebiyatı veya Halk Bilimi ile ilişkili olması gerekmektedir.  Sınavlar Mülakat şeklinde yapılacaktır.Türk Halk Edebiyatı bilim dalı doktora programına müracaat edecek yabancı uyruklu öğrencilerin 65 (YDS ve dengi sınavlar) olarak belgelendirmeleri gerekmektedir. 
TURİZM İŞLETMECİLİĞİ 
2(*)
-

Turizm alanında lisans derecesine sahip olanlar başvurabilir. Yazılı sınavdan en az 70 alan adaylar mülakat sınavına alınırlar; giriş puanı yazılı sınav notunun %60’ ı mülakat sınav notunun %40’ı alınarak hesaplanır. 
MALİYE
1

-

Yüksek lisans programına Fakültelerin Maliye, İktisat, Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümleri mezunları başvurabilir. Diğer lisans mezunları Bilimsel Hazırlık Programına başvurabilir. YDS/ÜDS/KPDS puanları en az 40, TOEFL-IBT puanları en az 48, PTE puanları en az 30 olmalıdır.
ÖZEL ŞARTLAR
  (*) Bu programda mülakat sınavı yapılacaktır. 

(**) Bu programda yazılı ve mülakat sınavı yapılacaktır.  

YABANCI UYRUKLULULARIN LİSANSÜSTÜ PROGRAMLARA BAŞVURU, ÖĞRENCİ KABULÜ VE KAYIT ESASLARI

        Yabancı Uyruklu Öğrenci Başvuru Şartları
MADDE 13 

 (1) Yabancı uyruklu adayların lisansüstü programlara kabul edilebilmesi için Türkiye’deki bir yükseköğretim kurumunun diploması veya lisans ya da yüksek lisans eğitimi, Yükseköğretim Kurulu tarafından eş değer olarak kabul edilen bir kurumun diplomasına sahip olması gerekir.

(2) Doktora programına başvuracak yabancı uyruklu öğrenciler, ana dilleri dışında Üniversitelerarası Kurul tarafından kabul edilen yabancı dillerin birinden YDS’den en az 55 veya Üniversitelerarası Kurulca eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puana muadil bir puan alması gerekir. Senato girilecek programların özelliklerine göre gerekirse asgari puanları yükseltebilir.

(3) Yabancı uyruklu öğrencilerin başvuruları, ilgili anabilim/anasanat dalı başkanlığının görüşü alınarak enstitü yönetim kurulu tarafından değerlendirilir.

(4) Türkiye’deki bir yükseköğretim kurumundan mezun olan yabancı uyruklu öğrenciler ALES puanı ile ilgili olarak Türkiye Cumhuriyeti uyruklu öğrenciler ile aynı şartlara tabidir. Türkiye’deki bir öğretim kurumundan mezun olan yabancı uyruklu öğrencilerden ALES’e girme şartı aranır. Lisans diplomasıyla başvuran adayların not ortalamasının 4’lük not sisteminde en az 2.00 (100’lük sistemde 75), yüksek lisans diplomasıyla başvuran adayların not ortalamasının 4’lük not sisteminde en az 2.50 (100’ lük sistemde 80) olması gerekir.

(5) Yurt dışındaki bir lisans, yüksek lisans programından mezun olan yabancı uyruklu öğrencilerin TÖMER’den Türkçe yeterlilik belgesi ve YÖK tarafından kabul edilmiş diplomasının denklik belgesi gerekir. TÖMER’den Türkçe yeterlilik belgesi olmayanlar, kabul ve kayıt işlemlerinden sonra ERÜ TÖMER’de hazırlık okurlar ve Türkçe yeterlilik belgesi aldıktan sonra yüksek lisans veya doktoraya başlayabilirler. Yükseköğretim Kurulundan denklik belgesi ile TÖMER’den Türkçe yeterlik belgesi almış olmaları istenir. Yabancı dille eğitim yapan anabilim dallarında Türkçe yeterlik belgesi şartı aranmaz.

(6) Yabancı uyruklu öğrencilerin giriş şartlarını belirlemeye enstitü yönetim kurulu yetkilidir.

Yabancı Uyruklu Öğrenci Kabulü

MADDE 18 

(1) Yabancı uyruklu öğrenci kabulü, belirlenen kontenjan dahilinde ve ayrıca bir sınav yapılmaksızın, enstitü anabilim/anasanat dalı başkanlığının görüşü ve enstitü yönetim kurulu kararı ile gerçekleşir. Yurt dışından öğrenci kabul kontenjanları dahilinde mevcut veya yeni kayıt yaptıracak öğrencilerden alınacak öğrenim ücreti Üniversite Yönetim Kurulu tarafından belirlenir. Bu öğrenciler için belirlenecek ücretler, cari hizmet maliyetlerini hiçbir suretle geçemez. Ancak yurt dışından kabul edilecek öğrencilerden mütekabiliyet esasının geçerli olduğu durumlarda öğrenim ücreti alınmaz.

(2) Üniversitenin taraf olduğu ikili anlaşmalara dayalı olarak, lisansüstü öğrenim görmek üzere müracaat eden yabancı uyruklu öğrenci adayları, kontenjan dışından ve ayrıca bir sınav yapılmaksızın, EABD/EASD başkanlığının görüşü, enstitü yönetim kurulu kararı ile öğrenci olarak kabul edilirler.

(3) Yabancı uyruklu olup Türkiye dışındaki bir Kurumdan mezun olan öğrenci adayları için ALES ya da bu sınava eşdeğer sayılan sınavlardan alınan puan şartı aranmaz. Türkiye’deki bir öğretim kurumundan mezun olan yabancı uyruklu öğrencilerden ALES’ e girme şartı aranır. Lisans diplomasıyla başvuran adayların not ortalamasının 4’lük not sisteminde en az 2.00 (100’lük sistemde 75), yüksek lisans diplomasıyla başvuran adayların not ortalamasının 4’lük not sisteminde en az 2.50 (100’ lük sistemde 80) olması gerekir.

(4) Kayıtlar her yıl akademik takvimde belirlenen enstitü kayıt süresi içerisinde, diğer öğrenci kayıtları ile aynı tarihte yapılır. Adaylar, aşağıda belirtilen belgeleri süresi içinde enstitüye vererek kesin kayıtlarını yaptırırlar. Başvuru sırasında sureti, kesin kayıt esnasında aslı veya onaylı sureti verilmesi gerekli evraklar şunlardır:

a) Diploma ya da mezuniyet belgesi ve onaylı tercümesi,

b) Not döküm belgesi (transkript) ve onaylı tercümesi,

c) Öğrenim meşruhatlı giriş vizeli pasaport örneği ve onaylı tercümesi.

(5) Kayıtları alınan adayların, ilgili enstitü anabilim dalı/anasanat dalı başkanlığınca, lisansüstü programı yürütebilecekleri düzeyde bilimsel yeterliğe sahip olup olmadıkları değerlendirilir. Yetersiz olmaları durumunda bilimsel hazırlık programına alınırlar. Bilimsel hazırlık programı uygulamalarında, 15 inci madde hükümleri uygulanır.

(6) Yabancı uyruklu öğrenci alımına ilişkin diğer esaslar enstitü yönetim kurulu kararlarıyla belirlenir.
(7) Türk Cumhuriyetleri ile Asya ve Balkanlarda yaşayan Türk ve akraba topluluklardan gelerek Türkiye’deki üniversitelerde lisans öğrenimini tamamlayan devlet burslusu öğrencilerden Yüksek Lisans ve doktora Programlarına başvuranlardan Akademik Personel ve Lisansüstü Eğitimi Giriş Sınavına (ALES)’e girme şartı aranacak ancak baraj aranmayacaktır. Yabancı uyrukluların Doktora Programına başvurularda kendi ana dili dışındaki başka dillerden birinden 55 puan dil belgesi istenecektir.
  YABANCI UYRUKLU BAŞVURU İÇİN İSTENECEK BELGELER

1. Başvuru formu vesikalık fotoğraf bilgisayardan eklenerek çıktısı alınacaktır

2. TÖMER ya da ERSEM’ den alınan Türkçe Yeterlik Belgesi (olmayanlar bir dil hazırlık sonucunda C-1 i belgesini alırlarsa kayıtları yapılacaktır.)

3. Lisans öğrenimini Türkiye de yapan yabancı uyruklu öğrenciler için geçerli ALES Belgesi

4. Doktora programına başvuracak yabancı uyruklu öğrenciler, ana dilleri dışında Üniversitelerarası Kurul tarafından kabul edilen yabancı dillerin birinden YDS’den en az 55 veya Üniversitelerarası Kurulca eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puana muadil bir puan alması gerekir.
5. Pasaportun tasdikli sureti

6. Diploma (Türkçeye çevrilmiş)

7. Transkript (Türkçeye çevrilmiş)

8. Denklik belgesi (Kurumca Yükseköğretim kurumundan istenecek)
NOT. “Başvuruda belgelerin asılları görülecek ancak belgelerin asılları kesinlikle alınmayacaktır.”
BAŞVURU YERİ VE TARİHİ: Başvurular http://enstitubasvuru.erciyes.edu.tr  adresinde elektronik ortamda yapılacak olup, yapılan başvurunun çıktısını alınız ve imzalayınız; bilgilerinizin doğruluğunu kontrol edip başvuru için gerekli diğer evraklarla birlikte eksiksiz olarak son başvuru tarihine kadar Enstitümüz Müdürlüğüne elden teslim ediniz. (Başvuru evraklarını asılları olmak kaydı ile üçüncü şahıslarda getirebilir. POSTA İLE BAŞVURU YAPILAMAZ.) Elektronik ortamda başvuru yapmayanların evrakları alınmayacaktır. Elektronik ortamda başvuru yaptığı halde evraklarını son başvuru tarihine kadar Enstitümüze teslim etmeyen adayların başvuruları iptal edilecektir. Tezli ve tezsiz yüksek lisans programlarında birer programa birlikte başvurulabilir. Bunun dışında aynı seviyedeki farklı Anabilim Dallarına aynı dönemde lisansüstü programlara birden fazla başvuru yapılmaz.(Örnek: İşletme Anabilim dalı tezli yüksek lisans programına başvuran aday aynı anda İktisat Anabilim dalı Bilimsel Hazırlık programına başvuramaz. Aynı anda İşletme Anabilim Dalı Tezsiz yüksek lisans II. Öğretim programına başvurabilir. Birden fazla başvuru yapan adayların tüm başvuruları iptal edilecektir.)
BAŞVURU TARİHİ: 18 Temmuz-20 Temmuz 2016 Çarşamba günü saat 17:00’ ye kadar başvuru yapan ve belgelerini teslim eden adayların geçici puan durumları 22 Temmuz 2016 Cuma günü saat 13.00’ e kadar ilan edilecektir. Bu sıralamada yer alan adaylar puanlarını kontrol ederek hata var ise şahsen ya da fax ile 25 Temmuz 2016 günü saat 13.00’e kadar müracaat etmeleri halinde puanlarında yanlışlık var ise gerekli düzeltmeler yapılacaktır. 25 Temmuz 2016 günü saat 13.00’ ten sonra yapılacak itirazlar dikkate alınmayacaktır. Mülakat sınavına katılacak adayların kesin listeleri 25 Temmuz 2016 günü saat 17:00’ de ilan edilecektir.

MÜLAKAT(VARSA) VE YAZILI (VARSA) SINAV, DİL SINAV TARİHLERİ VE YERİ
Tezli Yüksek Lisans Programları: 26 Temmuz 2016 Salı günü saat 09.00’da.
Doktora Sınav Tarihleri: 27 Temmuz 2016 Çarşamba günü saat 09.00’da.
KORE DİLİ ve EDEBİYATI   VE  ÇİN DİLİ ve EDEBİYATI BİLİM DALLARININ

Yüksek Lisans Mülakat Tarihleri:  28 Temmuz 2016   Saat:09.00’da

Doktora Mülakat Tarihleri: 28 Temmuz 2016 Saat:14.00’de          yapılacaktır.
· Tarih, Türk Dili ve Edebiyatı, Felsefe, İngiliz Dili ve Edebiyatı, Kore Dili ve Edebiyatı ile Çin Dili ve Edebiyatı Anabilim dalları mülakat sınavları ile varsa yazılı ve Dil sınavları Edebiyat Fakültesindeki kendi Anabilim Dallarında yapılacaktır.
· Kamu Hukuku Anabilim Dalı Hukuk Fakültesinde,

· Gazetecilik ve İletişim Bilimleri Anabilim Dalı İletişim Fakültesinde 

· Temel İslam Bilimleri, Felsefe ve Din Bilimleri ve İslam Tarihi ve sanatları Anabilim Dalı İlahiyat Fakültesinde,

· Turizm İşletmeciliği Anabilim Dalı Turizm Fakültesinde,

· İktisat ve Maliye Anabilim Dalı İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinde yapılacaktır.
SONUÇLARIN İLANI VE KESİN KAYIT TARİHLERİ:

Lisansüstü programlara kesin kayıt yaptırmaya hak kazanan adayların listesi 28 Temmuz 2016 günü ilan edilecek, Asıl listeden kayıt yaptırmaya hak kazanan adayların kesin kayıtları 01,02 Ağustos 2016 tarihlerinde yapılacak, süresi içerisinde kesin kayıt yaptırmayan adaylar kayıt hakkını kaybedecektir. 03 Ağustos 2016  tarihin de kayıt yaptırmayan öğrenci sayısı (Enstitümüz http://sbe.erciyes.edu.tr/ adresinde ilan edilecektir.) Kesin kayıt yaptırmayan adayların yerine 03 Ağustos 2016  tarihin de yedek adayların dilekçeleri alınacak ve puanları dikkate alınarak, 05 Ağustos 2016  tarihinde kesin kayıtları yapılacaktır. Belirtilen tarihlerde dilekçe vermeyip kayıt yaptırmayan yedek adaylar da kayıt hakkını kaybederler. Adayların kayıt için bizzat başvurmaları gerekmektedir. Posta ile kayıt yapılamaz. Belirtilen tarihlerlerde kesin kaydını yaptırmayan aday herhangi bir hak iddia edemez. İstenilen belgelerde yanlış beyanda bulunanlar ile tahrifat yapanların, sınavlarda başarılı olsalar dahi kayıtları yapılmaz. Gerçek dışı bilgi ve belgelere göre aday kaydı veya kesin kaydı yapılmış öğrencilerin kaydı silinir. Kesin kayıt işlemleri belgelerin asılları ile yapılacaktır.
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