                                                                                                                            EK 1 

Değerli Velilerimiz, 

Erciyes Üniversitesi Çocuk Eğitim Merkezlerine hoş geldiniz. Okulumuz, Erciyes Üniversitesi personelinin 3-5 yaş arasındaki çocuklarına yönelik hizmet vermektedir. 

Çocuklarımızın okulöncesi eğitimden en iyi şekilde yararlanabilmesi için birimimiz yönetim- öğretmen- veli üçgeninde planlama yaparak ve karşılıklı saygı ve güvene dayalı bir anlayışla çalışmaktadır. Bu planlama ve anlayışı sağlayabilmemiz için hakkımızda bilmeniz gerekenler ve uyulması gereken kurallar aşağıda belirtilmiştir.
Okulumuz;

· 2016- 2017 eğitim- öğretim yılına yeni kayıt öğrencilerimiz 15 Şubat 2017’de başlayacaktır. 

· ERÜ Çocuk Eğitim Merkezleri aylık ücretleri Erciyes Üniversitesi Yönetim Kurulu tarafından iç denetim raporuna dayanarak belirlenir. 2017 yılı Şubat ayı için aylık ücret 550 lira olarak belirlenmiştir. Aylık ücretlerde değişiklik yapılması durumunda velilere gerekçesi ile birlikte duyuru yapılır. 
· Okul ücretleri velilerimizin maaşlarından her ayın 15’inde kesinti yapılır. Dönem içinde kayıt almak isteyen velilerimizin her ayın 1’ine kadar kurumumuza dilekçeyle başvuru yapmaları gerekmektedir.

· Aylık ücret tam olarak tahsil edilir. Resmi tatillerde, veliye ve çocuğa bağlı devamsızlıklarda veli dilekçe ile öğrencinin ilişiğinin kesilmesini istemediği sürece ücret kesintisi tam yapılır.
· Dönem başlarında her öğrenci için kırtasiye ve temizlik listesi ve belirlenen kitap setinin adı verilir. Velilerimiz kırtasiye ve temizlik listesindeki malzemeleri ve kitap setini kendileri temin ederler. 
· Veli, okul yönetimince belirlenen eğitim şekline uymak zorundadır. Öğretmen Çocuk Eğitim Merkezleri Yürütme Kurulu tarafından belirlenir.

· Eğitim saatleri 08:00 ile 17:00 arasıdır. 

· Öğrenciler 08.00-10.00 ve 12.00-13.00 saatleri arası okulumuza kabul edilir.

· Her gün sabah saat 07.30’da nöbetçi personel okulumuzun kapısını açar ve akşam bütün öğrenciler velilerine teslim edilene kadar kontrolü sağlar. Nöbetçi personelimizin mağdur olmaması ve çocuğunuzun okul korkusu yaşamaması için çocuklarınızı okulda fazla bekletmemeniz rica olunur. 
· Çocuklar, sadece velinin belirlediği kişilere teslim edilir.  Zorunlu hallerde çocukların,  belirtilen kişiler dışındaki şahıslar tarafından teslim alınması istenmesi durumunda, velinin yönetime yazılı beyanda bulunması zorunludur.
· Veli, okul yönetiminin gerekli gördüğü durumlarda, çocuğunun sağlık taramasını, gerekirse tedavisini yaptırmak zorundadır. Bu tarama ve tedavilere psikolojik ihtiyaçlar da dahildir.
· Çocuğun okula uyum sağlayamaması durumunda, özellikle çocuğun diğer çocuklara şiddet vb. gibi zarar vermesi durumunda okul yönetimi öğretmenin veya velilerin yazılı şikâyeti üzerine soruşturma başlatır. Bu gibi durumlarda veli çocuğun psikolojik tarama ve tedavisini yapmak zorundadır. Velinin gerekli tarama ve tedaviyi üstlenmemesi veya çocuğun 1 aydan fazla süredir diğer çocuklara zararının devam etmesi durumunda Çocuk Eğitim Merkezleri Yürütme Kurulu çocuğun ilişiğini kesme hakkına sahiptir.
· Eski Çocuk Eğitim Merkezi 3 sınıftan oluşmaktadır. Yeni Çocuk Eğitim Merkezi 4 sınıftan oluşmaktadır. 3 ve 4 yaş grubu sınıflarımız 15 öğrenci, 5 yaş grubu sınıflarımız 17 öğrenciden oluşmaktadır. Erciyes Üniversitesi Yönetim Kurulu kararıyla en fazla 20 öğrenciye kadar kontenjan arttırılabilir.
· Her sınıfın 1 sınıf öğretmeni ve 1 yardımcı öğretmenin olması sağlanmaya çalışılır. Öğretmenin sağlık problemleri, doğum izni vb. durumlarda yeterli personel sağlanamadığı durumlarda değişiklik gösterebilir. 
· Birimlerimizde birer hemşiremiz görev yapmaktadır. Hemşirelerimizin görevi gün içinde yaralanan ve hastalanan çocuklara ilk müdahaleyi yaparak gerekli durumlarda ilgili sağlık kuruluşlarına yönlendirmek ve ilaç alması gereken çocukların ilaç takibini yapmaktır. Hemşirelerimizin izinli olduğu günlerde ilaç takibi gibi hemşireye ait sorumlulukları sınıf öğretmenleri almamaktadır. Bu nedenle hemşirelerimizin izinli olduğu günler velilerimize önceden duyurulur. Hemşirelerimiz göreve başlayana kadar çocuklarının ilaç takibinin sorumluluğu velilerimize aittir. Hemşirelerimizin izinli/ raporlu olduğu günlerde öğretmenler çocukların sağlık durumlarını takip ederler fakat müdahale etmezler. Bu süreçte öğretmenlerin görevi gerekli durumlarda veliye haber vermektir.  Sağlık, birimimizde önemli bir konudur. Bu nedenle sağlık ile ilgili daha detaylı bilgi ve formlar kesin kayıt hakkı kazandığınızda verilecektir. 
· Sabah kahvaltısı, öğle yemeği ve ikindi kahvaltısı okulumuzda verilir. Aylık yemek listeleri Diyetisyen Asiye DELİ ve baş aşçımız Sevgi DOĞAN tarafından hazırlanır. Velilerimize haftalık olarak yemek listeleri verilir. 
- Sabah ve İkindi kahvaltısındaki mönülerimiz ev tipi mutfaklarımızda günlük olarak aşçılarımız tarafından hazırlanır. Öğle yemeği ise Eski Çocuk Eğitim Merkezinde hazırlanır, Yeni Çocuk Eğitim Merkezine hijyen koşullarına uyularak taşımalı sistemle getirilir.
· 4- 5 Yaş gruplarında jimnastik ve satranç olmak üzere 2 branş dersi verilir. 3 Yaş gruplarında ise jimnastik olmak üzere 1 branş dersi verilir. Branş dersleri üniversitemizin ilgili bölümlerinden kısmi zamanlı çalışan üniversite öğrencileri tarafından verilir. Bu nedenle branş dersleri ve çeşitleri değişiklik gösterebilir.  
· Eğitimin zenginleştirilmesi için gezi vb. etkinliklere yer verilmektedir. Bu etkinlikler veli izni olmadan yapılamamaktadır. Bu nedenle gezilerden önce sizlere verilen izin formlarını imzalayarak mutlaka zamanında bizlere ulaştırmanız gerekmektedir. 

· 3 Yaş grubu 13.00- 15.00 saatlerin arasında günde iki saat uyuyarak dinlenir. 

· 4 yaş grubu öğrencilerinde uyku saati 13.00-14.30 arasında bir buçuk saattir. 
·  5 yaş grupları ise uyumaz. Uyku saati yerine dinlendirici drama ve resim etkinlikleri ve çizgi film saati ile günde bir buçuk saat dinlenir.
· Eğitim- öğretime gönüllü olarak katkı sağlamak isteyen velilerimiz, “okul- aile etkinlikleri” formumuzu doldurarak bizim için bir etkinlik planlayıp uygulayabilirler. Bu uygulamalar velilerimizin fazla zamanı almadığı gibi okul- çocuk- veli iletişiminde etkili olmaktadır. 
· Velilerimiz aylık eğitim- öğretim plan ve programından, duyurulardan, sosyal faaliyetlerden aylık bültenler aracılığıyla haberdar edilir.

· Okulumuzda çocuklarımızın özel doğum günü kutlamaları yapılamamaktadır. O gün doğum günü olan çocuğa taç takılır ve okulumuz ortak alanında   ‘Güne Merhaba Dansı‘nda’ okul arkadaşlarıyla beraber dans edilerek kutlanır.
· Her ayın ilk Cuma’sı temizlik günü olarak belirlenmiştir (çocuklarınızın nevresim takımları ve yıkanacak diğer eşyaları hafta sonu yıkayıp hafta başında getirmeniz için sizlere verilir.)

· Her hafta pazartesi günleri oyuncak günümüzdür. Oyuncak günlerinde çocuklar evden silah, tablet gibi zararlı ve çocuklara uygun olmayan oyuncaklar dışında oyuncak getirebilirler. Getirdikleri oyuncakları okulda arkadaşlarıyla paylaşarak oynarlar

· Yeni Çocuk Eğitim Merkezi için üniversitemizin servis imkânından faydalanılamamaktadır. 

· Resmi tatiller dışında ve yaz aylarında (genellikle ağustos ayında) tadilat vb. nedenler ile verilen 15 gün/ 1 ay ara dışında eğitim- öğretime ara verilmez. 
Eğitim- öğretim ortamımızı en iyi şekilde düzenleyebilmemiz için velilerimizden uymasını beklediğimiz kurallar:
· Çocuklarınızı sabah 8.00- 10.00 saatleri arası, bu saati kaçıran velilerimiz 12.00-13.00 saatleri arası okula getiriniz.

· Çocuklarınızın üzerinde saat, küpe, künye gibi değerli veya kaybolduğunda üzüleceği eşyalar bulundurmayınız. Bu tür kaybolan değerli eşyalardan birimimiz sorumlu değildir. 

· Hasta olan çocuklarınızı okula getirmeyerek diğer çocukların sağlıklarını koruyunuz.

· Gerek olmadıkça sınıflara girmeyiniz. Öğretmen ile görüşmek isteyen velilerimiz misafir salonumuzda öğretmenler ile görüşünüz ya da öğretmenimizden randevu talep ederek görüşme talebinde bulununuz.
· Düzenlenen veli toplantılarına katılmaya özen gösteriniz.

· Temizlik günlerinde verilen eşyaların temizlenerek zamanında geri getirilmesine özen gösteriniz. 

· Oyuncak günü dışında evden oyuncak getirmelerine izin vermeyiniz.

· İmzalamanız gereken formları zamanında bizlere ulaştırınız. 

· Çocuklarınızın doğum günlerini okulda kutlamak için ısrar etmeyiniz.

· Çıkış saatlerinde çocuklarınızı zamanında okuldan almaya özen gösteriniz. 

· Aylık bültenlerde de belirtilen hafta sonu etkinliklerinde eğitim- öğretimde size düşen etkinliği çocuklarınız ile birlikte yapmaya özen gösteriniz. 

                                                                          Erciyes Üniversitesi

                                                                           Çocuk Eğitim Merkezleri Yönetimi

NOT: Daha detaylı bilgi almak için ilan metnindeki mail adreslerimize mail atabilirsiniz. 

